



拜仁三冠王的100个小秘密 下

穆勒甘当“铲屎官”

穆勒养了两只狗狗，一匹小马，五只栗鼠，还有几只巨大的兔子



51 从今年开始，萨利哈米季奇的座驾就换成了当年赫内斯用过的黑色奥迪RS6，个中意味你品你细品。

52 在慕尼黑的玫瑰之家广场有一家低调奢华有内涵的意大利餐厅Dal Cavaliere，这是拜仁球员尤其是格纳布里和基米希最喜欢去觅食之所在。

53 世界冠军法国人帕瓦尔最喜欢的是安静，所以选择了远离喧嚣的辛特布吕勒湖畔的森林里安家落户。

54 在参加的全部8场欧冠比赛中，阿拉巴有7场比赛没有任何犯规。再往远了追溯，他在之前24场欧冠比赛中都没有吃过黄牌了。简直是后卫中的“君子剑”。

55 鲁梅尼格家庭中不可或缺的一分子是混血犬劳拉，是鲁梅尼格夫人玛蒂娜和女儿夏洛特在马洛卡度假的时候意外救下来的。

56 传闻总是会制造不必要的分歧。最新出炉的传闻是，赫尔南德斯的年薪高达2400万欧元。听到之后，萨利哈米季奇立刻介入，他让每一个球员都清楚一点：拜仁的年薪上限就是2000万。

57 对于拜仁所有的员工来说，虽然三冠王看起来很美，但对他们的钱包却一点帮助都没有。任何人都不会因为三冠而得到额外的奖金。

58 球员跟俱乐部高层达成一致，他们将根据每个人的比赛时间来分享此次欧冠的奖金。

59 赫内斯总是希望能在球员和俱乐部之间建立职业合约之外的一些紧密联系。对于年轻一代同样如此。比如说，他曾邀请格纳布里共进午餐，对于后者来说这是格外的殊荣。

60 欧冠功臣科芒2015年就加盟了拜仁。所以，他的德语水平已经相当不错了，甚至可以不用翻译来接受德国记者的专访。对于法国人而言，着实不简单。

61 除了基米希和诺伊尔之外，库蒂尼奥是唯一参加了全部11场欧冠比赛的球员，虽然没有全部打满90分钟。

62 穆勒的高尔夫球技是队内最好的，替补门将霍夫曼紧随其后。此外经常打高尔夫的还有聚勒、乌尔赖希、阿拉巴和莱万。

63 从小一起长大的格纳布里和基米希，关系相当密切，甚至两人一起上街购物。而且，格纳布里经常会给基米希一些有关时尚的建议。

64 弗里克从未觊觎过尼克·科瓦奇的主帅位置，因为他从不需要为下课而担心，因为他之前的助教合约跟尼克的合约是独立而毫无关联的。

65 基米希学西班牙语已经有一段时间了，但他可不是为了转会皇马或者巴萨，而仅仅是为了开拓视野，并让自己的大脑保持必要的紧张状态。

66 从皇马租借来的奥德里奥佐拉虽然整个赛季只踢了10场比赛，其中5场代表皇马，5场代表拜仁，但他名义上却得到了4个冠军。除了拜仁的三冠王之外，他还随皇马享有西甲冠军的殊荣。

67 库蒂尼奥快要第三次当爹了。他的妻子已经怀孕6个月了。

68 拜仁队中开车最招摇的非莱万多夫斯基莫属。他喜欢开一辆红色的法拉利跑车或者绿色的宾利去塞伯纳大街训练。聚勒开的也是法拉利，但却是白色的。

69 当诺伊尔的续约谈判进行不下去的时候，赫内斯介入了。他让诺伊尔明白他对于球队的重要性。然后，续约谈判又顺利重启了。然后，诺伊尔力助拜仁夺得了三冠王。

70 跑车在拜仁队中数不胜数，所以博阿滕另辟蹊径，同样惹人注目。他喜欢在大热天开着三轮摩托去塞伯纳大街训练。

71 阿拉巴喜欢在巴伐利亚酒店租用私人电影院，然后和小圈子的死党们一起观影。

72 弗里克跟阿拉巴进行过一次单独的严肃谈话，明确了他的后防领袖地位，并告诉他，拜仁的今天和明天都需要他作为中轴线的核心成员。

73 莱万和妻子在度假的时候拍摄过几小段健身的视频，然后引爆全世界。因为，他的妻子在社交媒体上有近乎300万的粉丝。

74 OCCAM DELI是施瓦本区一家小有名气的咖啡馆，蒂亚戈等拜仁球员最喜欢在空闲没有比赛的日子去那儿吃一顿丰盛的早午餐。

75 穆勒是绝对的动物粉。他养了两只狗狗、一匹小马、五只栗鼠，还有几只巨大的兔子。



专题撰稿 本报记者 林龙

莱万青睐红色法拉利

76 尼克·科瓦奇离任之后，是赫内斯力主将弗里克扶正的。而在此之前，弗里克担任尼克·科瓦奇助教的主意也全然来自于赫内斯。

77 格纳布里私下里跟田径教练拉斯·林哈德一起工作。

78 法国小将屈桑斯的座驾是一辆灰色的奥迪A3，但上面却有个显眼的门兴格拉德巴赫俱乐部的标志“MG”，因为他是2019年从门兴转会而来的。

79 基米希格雷茨卡格纳布里戴维斯阿拉巴以及U19梯队成员阿雷·姆比租用了一艘游艇来通宵达旦地庆祝三冠，他们的女友也一起参加了派对，直到凌晨6点钟。

80 2019-2020赛季，莱万多夫斯基在各项赛事中共完成了220次射门，打进55球。命中率差不多是1/4。

81 当帕瓦尔受伤之后，弗里克与基米希进行了一场严肃的对话，希望他能弥补帕瓦尔的空缺。基米希非常配合地答应并放弃了自己最喜爱的后腰位置。

82 阿拉巴和美国天才小将理查兹在慕尼黑的希尔松教堂一起接受了洗礼，后者是8月

初才加盟的拜仁。

83 托尼·塔帕洛维奇可不仅仅满足于做一个守门员教练。他还喜欢参与战术的制定和分析，对于弗里克而言，他是一个非常重要的助手。

84 托马斯·穆勒是唯一一个参加了全部四次欧冠决赛(2010、2012、2013、2020)的慕尼黑土著。

85 此次三冠的庆祝，拜仁一直在喝着“陌生”的酒。在不来梅赢取联赛冠军的时候喝的是贝克啤酒，在里斯本庆祝欧冠时换成了喜力啤酒，好在回到慕尼黑之后，他们终于又找到了熟悉的宝来纳白啤。

86 迪特·迈尔博士是拜仁历史上第一个副主席，他经常开着灰色的保时捷在慕尼黑的大街呼啸而过。

87 赫内斯有4个孙辈，都是男孩。儿子佛罗里安和儿媳萨宾娜生了安东和埃米尔，女儿萨宾娜和女婿斯蒂勒生了利奥波德和费迪南。

88 约书亚·齐尔科奇12岁时候的转会费4万欧元，2017年从阿姆斯特丹转会拜仁的时候，转会费上升至15万欧元，但还是非常非常便宜。

89 阿方索·戴维斯最喜欢打发时光的地方是英国花园。

90 莱万有很多豪车，去高尔夫球场的时候却总是开那辆红色的法拉利。

91 转会问题上，体育主管萨利哈米季奇和主教练弗里克总是有很多分歧，而此时卡恩就会介入。他会把两个人请到一张会议桌上开诚布公地交流，然后两人总能达成一致。

92 奥迪A8在拜仁有着广泛的粉丝，喜欢开这辆车的有聚勒、博阿滕、赫尔南德斯、帕瓦尔、阿拉巴和格纳布里。

93 在对待新冠疫情的问题上，拜仁自始至终都非常谨慎。5月份，当球队集中住在宾馆隔离时，每一个打乒乓球的人都必须戴上口罩，而打完之后每一个球拍都必须仔细消毒再放回原处。

94 萨内蒂亚戈以及很多其他球员最喜欢去中国东方宾馆的Matsuhisa餐厅聚餐。

95 格纳布里是拜仁队中最讲究时尚的人，他总是戴着不同颜色的帽子，以及各种各样的配饰。但自从萨内入队之后，他面临了严峻的竞争形势，后者是更疯狂的时尚达人。

96 格雷茨卡的住所有一个非常讲究的阳台，他没有训练的时候最喜欢坐在阳台上看风景，从他的阳台能够看到最著名的风景就是圣十字教堂。

97 莱万多夫斯基不仅仅是欧冠的最佳射手，同时也是助攻次数最多的一个(6次，和巴黎的迪玛利亚并列第一)。

98 决赛之前，拜仁太太团录制了一个鼓舞士气的视频，每一个太太都用自己的语言对爱人说出一番斗志昂扬的激言。视频是弗里克播放给大家看的，据穆勒说，这让所有人都在决赛中有了格外的动力。

99 已知的最早夺冠庆祝发生在联赛夺冠之后的6月17日，阿拉巴邀请莱万和诺伊尔到自己家里吃了烧烤。

100 欧冠夺冠之后，拜仁放弃了休假以配合德国足协的安排，他们将在9月17日的联赛揭幕战中迎战沙尔克04。这有两个原因：其一，拜仁不想让揭幕战的殊荣被多特蒙德抢走，后者的对手是门兴格拉德巴赫。其二，拜仁在欧冠决赛之前就考虑到了欧洲超级杯的决赛是在9月24日，拜仁想因此而获得更多的休息以备战新赛季的欧冠。